
SÉANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 20 DÉCEMBRE 2022 

PROCÈS VERBAL 
 

 

Le conseil municipal, légalement convoqué, s'est réuni le 20 décembre 2022, sous la présidence de M. KASSA 

Wondwossen, Maire. 

 

Etaient présents : MM. KASSA Wondwossen, FERNANDES Pascal, MARTIN Armand, LOURDEL Stéphane, 

RONDEAU Maël, VASIC Goran, SELSCHOTTER Sylvain, Mmes OLANIER Josette, SZEWEZUK Carmen. 

 

Excusés : Mme LOISEAU Angélique (pouvoir à M. KASSA Wondwossen), MM. GROENEWEG Jean-Nicolas 

(pouvoir à M. FERNANDES Pascal), CHUPAU Laurent (pouvoir à M. MARTIN Armand). 

 

Absents : MM. ROLLIN Pierre, CHAUVIN Christophe. 

 

Secrétaire de séance : M. LOURDEL Stéphane. 

 

 

Début de la séance : 20 H 40 

 

 

Approbation à l’unanimité du compte rendu du dernier conseil.  

 

 

 

TRAVAUX 2023 

 

Suite à la réunion de la commission travaux, Monsieur FERNANDES, 1er adjoint, présente au conseil les travaux à 

prévoir en 2023 : 

- Accompagnement à la dénomination et à la numérotation des voies de la commune, 

- Aménagement des abords de l’école, agrandissement du parvis, aménagements de sécurité, 

- Aménagement du parc de la mairie pour évacuation en sécurité de l’école, 

- Rénovation du vestiaire du stade, 

- Remise en état de la toiture de l’église, 

- Relevage de tombes du carré B. 

 

Suite à la dernière réunion de conseil, deux conseillers et un agent du service technique ont été voir le tracteur avec 

épareuse d’occasion qui est en vente pour 20 000 € HT. 

Après avoir évoqué les points positifs et négatifs du matériel, les conseillers sont plutôt favorables à cette acquisition. 

Après en avoir délibéré, le conseil municipal, à la majorité (8 pour et 4 abstentions), émet un avis favorable. 

 

 

DEMANDE DE SUBVENTION AU CONSEIL DÉPARTEMENTAL 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, 

- SOLLICITE une subvention au titre du département pour l’acquisition du tracteur avec épareuse et le relevage de 

tombes. 

- AUTORISE Monsieur le Maire à déposer un dossier de candidature à l'appel à projets d'intérêt communal du 

Département 

- AUTORISE Monsieur le Maire à signer tout document s'y afférent. 

- ADOPTE le projet ci-dessus 

 

 

 



QUESTIONS DIVERSES 

  

 Au vu du peu d’inscriptions au repas des séniors, Mme OLANIER propose au conseil de distribuer dans les 

boîtes aux lettres les invitations. 

 

 Le conseil fixe la date des vœux du Maire au dimanche 15 janvier 2023 à 11 h à la salle des Fêtes. 

 

 M. SELSCHOTTER demande à intégrer la commission « culture-évènementiel-vie associative-tourisme ». 

 

 M. MARTIN donne le compte rendu de la dernière réunion pour la préparation du comice agricole qui aura lieu 

les 26 et 27 août 2023 et demande si les administrés peuvent récupérer des bouteilles en plastique afin de les recycler et 

en faire des fleurs pour la confection du char. 

 La prochaine réunion aura lieu le 6 janvier vers 18-19 h dans l’annexe de la mairie. 

 

 Suite aux travaux dans la salle des Fêtes, il a été constaté que la peinture du plafond s’effrite et que la porte 

d’entrée ferme mal. M. FERNANDES contactera l’entreprise afin de faire marcher la garantie. 

 

 Plusieurs demandes ont été faites concernant le marquage du passage piéton devant la mairie ainsi que deux 

places (devant la mairie et devant la salle des Fêtes) réservées aux Personnes à Mobilité Réduite.  

 

 Mme OLANIER précise que la gérance de l’épicerie reste inchangée. 

 

 Mme SZEWEZUK informe le conseil que la médiathèque départementale lui a prêté un ordinateur pour la 

gestion de la bibliothèque. Une réception a été organisée en présence de M. GRANDPIERRE, Conseiller Départemental, 

Monsieur le Maire et 2 personnes de la médiathèque.  

 

 Le marché de Noël a connu un vif succès. Mme OLANIER remercie toutes les personnes qui l’ont aidée : les 

associations, les bénévoles, les agents du service technique… 

 

 Un projet de jardin maraicher (initiative d’un particulier) est en cours. 

 

 Le Maire remercie Mme SZEWEZUK et Mme OLANIER pour leur investissement dans la commune. 

 

 

 

Fin de la séance : 22 H 20  

 

 Le Maire ;        Le secrétaire ; 

 Wondwossen KASSA      Stéphane LOURDEL 


